Zápis dětí do mateřské školy - přijímací řízení
Přijímací řízení ke vzdělávání v mateřské škole Mládežnická a Břečťanová pro školní rok 2024/2025 se uskutečňuje podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) 6. – 7. 5. 2024.
Dle § 34 odst. 1) školského zákona č. 561/2004 Sb., budou do MŠ přednostně přijímány děti od tří let věku z městské části Prahy 10 (viz kritéria). Pro dítě, které do 31. 8. 2024 dovršilo 5 let, je předškolní vzdělávání povinné.
V letošním roce bude zápis opět probíhat na základě elektronického „předzápisu“, který bude aktivní v době od 5. 4. do 5. 5. 2024. Leták k tomuto zápisu je umístěn na www.msmladeznicka.cz - sekce Zápis. Při předzápisu budete zadávat webovou adresu: www.elektronickypredzapis.cz. Tímto aktem dítě „předzapíšete“ do MŠ. Tuto žádost si následně oboustranně vytisknete, dojdete si s ní pro potvrzení o zdravotním stavu dítěte k pediatrovi a přinesete společně s dalšími dokumenty v den zápisu. 
Zápis se uskuteční 6. + 7. 5. 2024 vždy od 12,00 do 17,00 hodin 
Zápisem se rozumí osobní předání Žádosti a evidenčního listu zákonným zástupcem v uvedené době na adrese Mládežnická 3078/1, přítomnost dítěte není nutná. Nezapomeňte si v elektronickém předzápisu rezervovat čas, kdy přijdete.


K upřesnění – doklady, které k zápisu 6. nebo 7. 5. 2024
ODEVZDÁTE:
· Žádost s potvrzením pediatra o očkování – předáte pouze jednu!!! V ní nahoře zaškrtnete organizaci, kterou pro své dítě požadujete. Pokud preferujete MŠ Břečťanovou a vzhledem k omezené kapacitě se dítě nedostane, bude automaticky přeřazeno do Mládežnické (nedoporučuji preferovat organizaci Břečťanovou pro děti do 4let)
· Evidenční list s potvrzením pediatra o očkování
PŘEDÁTE K NAHLÉDNUTÍ
       -   doklad o trvalém pobytu dítěte na území Městské části Praha 10
       -   rodný listu dítěte 

Po předání žádosti vám bude předáno registrační číslo dítěte, pod kterým budou zveřejněny výsledky zápisu.

10. 5. 2024 8,00 – 10,00 bude možno po předchozí telefonické dohodě na hlédnout do spisu vašeho dítěte

1. předběžný seznam (nepůjde o seznam přijatých dětí) 
[bookmark: _Hlk128645386][bookmark: _Hlk129781795]bude uveřejněn pod registračními čísly 14. 5. 2024. V případě, že zákonní zástupci žádali o přijetí svého dítěte duplicitně i do jiné MŠ a do obou škol bude dítě přijato, odevzdá zákonný zástupce dítěte zápisový lístek pro předškolní vzdělávání do té školy, kterou si pro vzdělávání svého dítěte vybere. Rodiče dítěte odevzdáním tohoto zápisového lístku potvrzují svůj úmysl vzdělávat dítě v dané mateřské škole a zároveň uvolní místo dalšímu nepřijatému uchazeči. Pokud se rozhodnete pro naši mateřskou školu, přineste zápisový lístek do kanceláře MŠ Mládežnická 15. - 16. 5. 2024 v době od 8,00 do 16,00 hodin nebo 17.5.2024 od 8,00 do 12,00 hodin


2. předběžný seznam (opět ještě nepůjde o konečný seznam přijatých dětí) 
bude uveřejněn pod registračními čísly 23 5. 2024. V případě, že zákonní zástupci žádali o přijetí svého dítěte duplicitně i do jiné MŠ a do obou škol bude dítě přijato, odevzdá opět zákonný zástupce dítěte zápisový lístek pro předškolní vzdělávání do té školy, kterou si pro vzdělávání svého dítěte vybere. Pokud se rozhodnete pro naši mateřskou školu, přineste zápisový lístek do kanceláře MŠ Mládežnická 24. 5. 2024 v době od 8,00 do 12,00 hodin nebo 27.-28.5.2024 v době od 10,00 do 16,00 hodin.

Nejpozději 3. 6. 2024 bude vyvěšen (web, branka, hlavní dveře) pod registračními čísly konečný seznam přijatých dětí pro následující školní rok.
Rozhodnutí o nepřijetí dítěte bude zasláno jeho zákonným zástupcům prostřednictvím pošty nebo soukromé datové schránky.

O přijetí či nepřijetí dítěte rozhodne ve správním řízení ředitelka mateřské školy a vydá o tom písemné rozhodnutí. 

Vedení školy společně s městskou částí Praha 10 si tímto dovoluje apelovat na zákonné zástupce dětí, aby omezili duplicitní podávání žádostí do více škol o přijetí k předškolnímu vzdělávání.

V případě jakýchkoliv dotazů pište na reditelna@msmladeznicka.cz
V krajním případě volejte na 603337578

v Praze 1. 3. 2024

Bc. Provazníková Jiřina, ředitelka školy



